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E' doveroso egregio consigliere Leonforte che questa Amministrazione, nel rispondere alla Sua

interrogazione, operi alcune precisazioni oltre alle considerazioni già fatte nella risposta alla

Sua prima sulla problematica l.T.L.:

1. Il form attivato presso il sito ufficiale del Comune di Leonforte in data 20.01.2014 era di

tipo consultivo e, quindi, non vincolante per le successive decisioni che questa

Amministrazione ha inteso, o intende, intraprendere in relazione alla questione l.T.L.;

2. Nel suddetto form erano presenti tre opzioni di indicazione: due a scelta bloccata ed una a

suggerimento libero; il sunto della scelta che l'Amministrazione ha operato è scaturito dalla

comparazione nonché da un'approfondita considerazione euristica di tutte le indicazioni (sia

bloccate che libere), anima del form stesso, e non da una semplicistica ed ipometrope

presa d'atto;

3. Questa Amministrazione con riguardo alla non più incipiente ma bensì pregnante crisi

economica che interessa la nostra collettività, attraverso le deleghe che rappresento, ha

inteso, inoltre, dare nel contempo risposte più ad ampio raggio, rispetto alla sola

problematica della l.T.L., mettendo in campo azioni, vedasi la trasmissione alla II

Commissione consiliare della bozza di regolamento per il commercio su aree pubbliche al

fine di regolare, una volta per tutte, il commercio selvaggio-abusivo posto in essere da

operatori commerciali non locali a discapito degli operatori commerciali indigeni, che al fine

di limitare, reprimendone con i dovuti controlli, gli effetti di una cangerogena crisi

economico-commerciale che attanaglia la nostra collettività possano, anche su pur

lentamente, rimettere in moto il volano dell'economia commerciale leonfortese.

Orbene, in merito della risposta alla Sua interrogazione, questa Amministrazione, rappresenta

quanto segue:

• Conclusasi la fase consultiva del form, comparati i dati ottenuti e fatte le dovute valutazioni

e considerazioni, l'Amministrazione ha dato mandato al Comando di Polizia Municipale di

predisporre la delibera di G.M. al fine di regolamentare definitivamente gli orari della

l.T.L.; trascorso infruttuosamente un relativamente breve periodo di tempo

l'Amministrazione ha reiterato, in maniera perentoria, la disposizione già impartita al

Comando di P.M.; purtroppo eventi tragici, di cui tutti siamo a conoscenza, hanno turbato

la collettività leonfortese ed hanno fatto si che l'attenzione si distogliesse dalla

problematica l.T.L. ritardandone l'epilogo; trascorso il precedente e nefasto periodo e dopo

inevase richieste l'Amministrazione, attraverso l'Assessore alla viabilità, ha inoltrato

direttive scritte al Comando di P.M., nota prot. nO 6954 del 28.03.2014, riguardante la



modalità attuativa della Z.T.L.; arrivata in data 30.03.2014 la proposta di deliberazione da

parte del Comando di P.M. la G.M., nella seduta svoltasi in data 01.04.2014, ha deliberato

la stessa rendendola immediatamente esecutiva. Purtroppo per un mero errore informatico

si è dovuto ripubblicare, con nota del Segretario Generale dott.ssa Anna Giunta, la stessa

delibera in data 08.04.2014 poichè al punto 8) delle premesse non era stata inserita, dopo

la parola esecutività, la frase "DOVRA' ESSEREATTUATA"; dopo di ciò si è proceduto

all'aggiornamento della segnaletica verticale con nuovi orari della Z.T.L.

conseguenzialmente il Comandante della P.M. ha potuto emettere proprio provvedimento

attuativo così come disposto dalla delibera di G.M. nO47 del 01.04.2014.

Nell'augurarmi che la risposta sia ritenuta formalmente esaustiva, poiché non potrebbe essere

altrimenti in quanto nel quantum e nella tempistica dei fatti oggetto dell'interrogazione Lei,

Consigliere Leonforte, è stato pedissequamente e fin dall'inizio tenuto informato; concludo,

infine, con due massime di due ex premier inglesi la sig.ra Thatcher e Lord Churchill, che le

consiglio di tenersi da conto: " ... politicamente, così come nella vita, è più gratificante per se

stessi fare qualcosa d'importante per molti che cercare di apparire importante solo per alcuni"

- " ... è opportuno comportarsi lealmente con gli avversari perché si spera ti possano rendere il

favore; ma è assolutamente obbligatorio essere leali con gli alleati perché sono quelli che ti

mantengono in vita ...".
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